







Acord de cooperare între România și Austria

DIENA 20 — Corespondentul Agerpres, P. Stăncescu, transmite: Marți a fost semnat la Viena Acordul de cooperare industrială, economică și tehnică între România și Austria...

DELHI

Conferința Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare

Intervenția reprezentantului român în Comitetul nr. 3

DELHI 20 — Trimisul special al Agerpres, I. Puținelu, transmite: Plenara Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare nu a reușit să încheie oficial dezbaterile generale...

sedința. Sala se golise și în ciuda insistențelor acestuia, de a lăsa cuvântul, președintele conferinței a anunțat suspendarea ședinței...

nant, primordial, al procesului dezvoltării. Aceasta însă nu diminuează, a spus vorbitorul, responsabilitatea colectivă pentru găsirea unor soluții realiste...

CAIRO

Sentința în procesul intentat unui grup de ofițeri superiori ai armatei egiptene

CAIRO 20 (Agerpres) — Tribunalul militar suprem din Cairo a pronunțat marți sentința în procesul intentat unui grup de ofițeri superiori ai armatei egiptene...

Vietnamul de sud

- Saigonul a devenit un adevărat labirint
● Militarii americani și saigonezi din oraș au fost puși în stare de alarmă
● Avioane și elicoptere zboară fără încetare deasupra orașului
● Se așteaptă la un nou val de atacuri din partea forțelor patriotice

SAIGON 20 (Agerpres) — Într-o telegramă transmisă din Saigon, corespondentul agenției France Presse, Francois Pelou, arată că Saigonul a redevenit capitala fricii și panicii...

Londra

Conferința pentru acordarea independenței Swazilandului

LONDRA 20 (Agerpres) — Cu prilejul Conferinței constituționale pentru acordarea independenței Swazilandului, înfruntată luni la Londra, liderii opoziției din acest protectorat britanic...

putele existente între guvernele Angliei și Swazilandului. Este vorba de cererea protectoratului ca Anglia să înapoieze pământurile vândute la începutul acestui secol coloniștilor albi sau să ofere compensații...

Luind cuvântul în Comitetul nr. 3 (finanțarea expansiunii comerțului internațional), care examinează în prezent problema creșterii curentului de capital din țările dezvoltate...

Violonista română Cornelia Bronzetti a susținut două concerte de muzică de cameră românească și franceză în sala Cercului Internațional Muzical din Paris...

În câteva rânduri

Criza de guvern din Belgia ● Procesul de la Paris intentat unui grup de intelectuali guadelupezi ● Alți 60 de refugiați arabi s-au reintors în localitățile lor ● Puternic cutremur în Grecia ● Grefă de inimă nereușită

MARILE MAGAZINE UNIVERSALE „GRANDE PASSAGE” DIN GENEVA, „JEROMOLI” DIN ZÜRICH și „INOVATION” DIN LAUSSANN au deschis expoziția cu „vinzare „Pe firul „Dunării”...”

REPREZENTANȚII IRANULUI, PAKISTANULUI ȘI TURCIEI examinează la Ankara problema cooperării în domeniul transporturilor, comerțului și comunicațiilor...

În Comisia ONU pentru drepturile omului

NEW YORK 20 (Agerpres) — În Comisia ONU pentru drepturile omului se apropie de sfârșit dezbaterile legate de situația din Republica Sud-Africană. Comisia pregătește o rezoluție prin care recomandă Adunării Generale să ceară RSA abolirea legislației rasiale...

ji, printre care se numără recunoașterea legitimității luptei populare din Africa de sud pentru egalitate și libertate, un apel pentru acordarea de ajutor acestor popoare în lupta lor, o cerere adresată Consiliului de Securitate să reia dezbaterile problemei apartheidului...

O PUTERNICĂ FURTUNĂ DE ZĂPADĂ S-A ABĂTUT LUNI ASUPRA UNEI PORTIUNI a soselei Belgrad-Nis, anunță Agenția Tanjug. O masă imensă de zăpadă, precum și poleiul au întrerupt circulația pentru câteva ore...



„Anacronica statuie”

„Statuia lui Salazar din Lourenço Marques a fost re-pusă pe soclu, dar și-a pierdut din măreție, iar figurile rămase par a o gîndiri sfîrșitul unei epoci”...

Comentariu

face un contract (contrados), după care este pus la dispoziția unei companii de cele mai multe ori străine. „În Mozambic, scrie ziaristul Georges Girard în „France Nouvelle”, înțilnești adesea copii sau femei apelați asupra lucrului, iar în spatele lor avînd un „chef” (șef) înarmat cu bice, care nu sînt nici pe departe un simplu ornament...”

Frontul de Eliberare din Mozambic — FRELIMO — polarizant

zează în prezent în jurul său toate forțele populare, avînd o armată care numără peste 10 000 de oameni. Actuala etapă a luptei, după cum declara președintele FRELIMO, Eduardo Mondlane, se desfășoară pe trei planuri: al educației, al acțiunilor directe și al activității diplomatice...

LA BRUXELLES S-A DESCHIS CEA DE-A 12-A SESIUNE a Conferinței pentru dreptul maritim

LA PARIS A ÎNCEPUT UNUI GRUP DE 19 intelectuali guadelupezi. După cum relevă agenția France Presse, cei 19 inculpați, dintre care unul este judecat în lipsă, sînt acuzați de a fi desfa-

CHIRURGHII DE LA SPITALUL „KING EDWARD” DIN BOMBAY au efectuat săptămîna trecută o grefă de inimă

LA PARIS A ÎNCEPUT UNUI PROCES ÎN TENTAT UNUI GRUP DE 19 intelectuali guadelupezi. După cum relevă agenția France Presse, cei 19 inculpați, dintre care unul este judecat în lipsă, sînt acuzați de a fi desfa-

Ședința Comisiei militare de armistițiu în Coreea

Protest energic pe lîngă partea americană

PHENIAN 20 (Agerpres) — Agenția Centrală Telegrafică Coreeană anunță că la Panmunjon a avut loc o ședință a Comisiei militare de armistițiu în Coreea. Partea coreeană a protestat energic pe lîngă partea americană în legătură cu intensificarea acțiunilor militare provocatoare împotriva RPD Coreene pe uscat, pe mare și în aer...